

नेपाल सेवा लघुवित्त वित्तीय संस्था

(नेपाल राष्ट्र बैंकबाट स्वीकृत प्राप्त १० जिल्ला कार्यक्षेत्र भएको “घ” वर्गको वित्तीय संस्था)

आवश्यकता

(पहिलो पटक प्रकाशित मिति २०७६/०४/०१)

यस संस्थाको केन्द्रीय कार्यालय एवं लघु वित्त कार्यक्रम सञ्चालन भएका जिल्ला स्थित शाखाहरूको लागि समेत देहाय बमोजिमको कर्मचारीहरू आवश्यक भएकोले इच्छुक योग्य उम्मेदवारहरूले यो सूचना पहिलो पटक प्रकाशित भएको मितिले १५ (पन्ध्र) दिनभित्र इमेल ठेगाना nslbsl.hr@gmail.com मा आइपुग्ने गरी आवेदन पेश गर्न यो विज्ञापन प्रकाशित गरिएको छ। इमेलबाट पठाएको आवेदन समेतका प्रतिहरू पछि सम्पर्क गर्ने समयमा लिई आउनु पर्ने छ।

क्र.सं	विज्ञापन नं.	पद/श्रेणी	आवश्यक संख्या	आवश्यक न्यूनतम योग्यता
१	१/०७६/७७	कनिष्ठ अधिकृत	केही	व्यवस्थापन वा वाणिज्य शास्त्र वा अर्थशास्त्र वा ग्रामिण विकास विषयमा स्नातक तह उत्तिर्ण गरी कम्तीमा दुई वर्ष लघुवित्त वा अन्य वित्तीय क्षेत्रमा कार्य अनुभव भएको
२	२/०७६/७७	व्यवस्थापन प्रशिक्षार्थी	केही	व्यवस्थापन वा वाणिज्य शास्त्र वा अर्थशास्त्र वा ग्रामिण विकास विषयमा स्नातक तह उत्तिर्ण भएको
३	३/०७६/७७	व.सहायक/ सहायक	केही	व्यवस्थापन वा विज्ञान विषयमा १०+२ वा सो सरहको परीक्षा उत्तीर्ण गरी लघुवित्त वा अन्य वित्तीय क्षेत्रमा कम्तीमा एक वर्ष कार्य अनुभव भएको

वाञ्छनिय योग्यता : उक्त पदहरूको लागि उम्मेदवारहरूको उमेरको हद दरखास्त पेश गर्ने अन्तिम दिनमा विज्ञापन नं १/०७६/७७ र २/०७६/७७ को लागि महिला उम्मेदवारको हकमा २१ वर्ष पूरा भै ४० वर्ष ननाघेको र पुरुष उम्मेदवारहरूको हकमा २१ वर्ष पूरा भै ३५ वर्ष ननाघेको हुनुपर्नेछ। साथै विज्ञापन नं ३/०७६/७७ को लागि महिला उम्मेदवारको हकमा १८ वर्ष पूरा भै ४० वर्ष ननाघेको र पुरुष उम्मेदवारहरूको हकमा १८ वर्ष पूरा भै ३५ वर्ष ननाघेको हुनुपर्नेछ। आवेदक नेपाली नागरिक भै कम्प्युटर (अफिस प्याकेज), इमेल/इन्टरनेट सम्बन्धी तालिम प्राप्त गरेको हुनुपर्नेछ।

द्रष्टव्य : निवेदनसाथ शैक्षिक योग्यताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, अनुभव सम्बन्धी पत्रको प्रतिलिपि र फोटो सहितको व्यक्तिगत विवरण (बायो डाटा) बुझाउनु पर्नेछ। साथै तोकिएको समयमा रीतपूर्वकको दरखास्त नआएका उम्मेदवारको आवेदन स्वतः रद्द हुनेछ। प्राप्त निवेदनहरूमध्येबाट उम्मेदवारहरूको छनौट सूची तयार गर्ने, प्राप्त आवेदन मध्येबाट केही वा सबै आवेदन रद्द गर्ने सम्पूर्ण अधिकार यस वित्तीय संस्थामा निहित रहनेछ। संस्थामा नियुक्त कर्मचारीले पाउने सुविधा र सेवाका शर्त यस संस्थाको नियम अनुसार तोकिए बमोजिम हुनेछ।

सम्पर्क ठेगाना:

नेपाल सेवा लघुवित्त वित्तीय संस्था लि.

फटकशिला, सिन्धुपाल्चोक

फोन नं. १६२०४७०७

